

ASIA Hot News

2013-06-07 

亞大舉辦「志願服務學習精進計畫反思慶賀活動」！---

亞洲大學舉辦「大手牽小手~志願服務學習精進計畫反思慶賀活動」，僑泰高中等校感謝亞大服務團隊提供志工教育訓練，擴大參與範圍。



圖說：新民高中周學忠老師進行經驗分享。

亞洲大學（[Asia University, Taiwan](#)）今（7日）天舉辦「大手牽小手~志願服務學習精進計畫反思慶賀活動」，邀請立人高中、僑泰高中、新民高中、明德女中及華盛頓中學等校師生一起分享學習，僑泰高中校長廖玉明說，感謝亞洲大學服務團隊提供志工教育訓練，讓僑泰高中師生更加認識志工服務的意義，擴大高中生志服務的範圍。

亞洲大學學務處服務學習組長羅淑真指出，該校執行「大手牽小手~志願服務學習精進計畫」方案，認養中彰投地區高中的立人高中、僑泰高中、新民高中、明德女中、華盛頓中學、竹山高中、鹿港高中、中興高中、正德高中、青年高中及卓蘭實驗高中等11校策略聯盟高中，一年來，協助超過400人完成志願服務基礎訓練、450人完成志願服務特殊訓練並取得志願服務紀錄冊，並協同辦理志工服務及交流活動，推動以大學學生帶領高中學生參與服務人數超過200人次。

「亞洲大學很榮幸與各高中合作，激發各種志願服務相關的想法與創新多元的服務方案！」亞大學務長張少樸說，此次合作重點在辦理各式志願服務教育訓練，輔以辦理服務學習活動，對於各學校的配合與參加，致上最深的謝意；亞大做為中彰投區志工大學，始終戰戰兢兢，除了感謝所有學校和承辦人員的支持，更感謝所有合作高中給亞大機會，嘗試辦理與高中互動、服務的活動。

華盛頓中學溫雨樵同學分享說，亞大服務團隊到校提供志願服務基礎訓練，從中瞭解志工服務的意義，當時覺得很幸福又感動，尤其是今天參加反思及慶賀活動，認識其他高中學校師長、同學，聽到很多參與志工的事蹟，覺得做志工是件很開心的事情。

畢業於新民高中、亞洲大學陳嘉豪同學一直從事志工服務，他說，現在的高中生很幸福，除了擁有很多的資源，還可以因為活動的關係，可以認識更多他校同輩的高中，擴展視野和想法，不像以前只能自己摸索，有時還找不到資源，深深覺得這一系列的志工服務及反思等活動，很有意義。



圖說：亞洲大學學務長張少樸(左)及副教務長蔡碩倉(右)頒發感謝狀予僑泰中學廖玉明校長。



圖說：亞洲大學教務長彭德保(左二)、學務長張少樸(左一)及副教務長蔡碩倉(右一)頒發感謝狀予華盛頓中學師生。



圖說：亞洲大學教務長彭德保(左二)、學務長張少樸(左一)及副教務長蔡碩倉(右一)頒發感謝狀予新民女中師生。



圖說：亞洲大學舉辦「大手牽小手~志願服務學習精進計畫反思慶賀活動」，所有與會人員合照。